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INSTITUŢIA PREFECTULUI 
JUDEŢUL  BOTOSANI 

COMISIA JUDEŢEANĂ PRIVIND ACORDAREA DE DESPĂGUBIRI SAU COMPENSAŢII CETĂŢENILOR 
ROMÂNI PENTRU BUNURILE PROPRIETATE A ACESTORA SECHESTRATE, REŢINUTE SAU RĂMASE 
ÎN BASARABIA, BUCOVINA DE NORD ŞI ŢINUTUL HERŢA CA URMARE A STĂRII DE RĂZBOI ŞI A 
APLICĂRII TRATATULUI DE PACE ÎNTRE ROMÂNIA ŞI PUTERILE ALIATE ŞI ASOCIATE, SEMNAT LA  
                                                              PARIS LA 10 FEBRUARIE 1947 

                                                           
                                                                            
 
 
                                                                            RAPORT 
 
 

                        Prin Ordinul Prefectului nr. 208/20.09.2006 a fost reorganizată Comisia 
judeţeană de aplicare a Legii nr. 290/2003, în ceea ce priveşte componenţa acesteia, 
stabilindu-se cu această ocazie şi cinci membrii ai secretariatului tehnic pentru îndeplinirea 
procedurilor premergătoare soluţionării cererilor.  
                        Dosarele înregistrate până la data emiterii ordinului mai sus menţionat, în 
număr de 782, au fost predate, în mod egal, membrilor secretariatului tehnic, pe bază de 
proces verbal.  
                        Comisia s-a întrunit în trei şedinţe, respectiv la data de 09.10.2006, 03.11.2006 şi 
24 11.2006. În şedinţa de lucru din data 09.10.2006 au fost desemnaţi  membrii comisiei 
tehnice de specialitate pentru evaluarea terenurilor şi construcţiilor solicitate potrivit Legii 
nr.290/2003, iar la data de 03.11.2006 a fost adoptat de comisie Regulamentul de organizare şi 
funcţionare a acesteia. Prin regulamentul adoptat s-a stabilit ca dosarele considerate complete 
împreună cu referatele de specialitate întocmite de membrii secretariatului tehnic să fie 
supuse verificării comisiei judeţene de aplicare a Legii nr.290/2003 în ceea ce priveşte 
documentaţia existentă, făcându-se menţiune despre aprobarea sau respingerea  dosarului în 
procesul verbal al şedinţei comisiei. În cazul  validării  unui dosar acesta va fi înaintat de 
comisia judeţeană evaluatorilor, în vederea stabilirii despăgubirilor aferente. Această 
modalitate de lucru a fost adoptată de comisie pentru a se evita efectuarea unor raporturi de 
evaluare  în cazul unor dosare care apoi ar putea fi respinse de comisie ca incomplete sau 
insuficient dovedite. După primirea raportului de evaluare comisia judeţeană va emite 
hotărârea de admitere sau respingere care poate fi contestată conform legii. 
                         Până la data prezentei comisia judeţeană a validat înaintarea către comisia 
tehnică de specialitate a 55 dosare complete în ceea ce priveşte documentaţia necesară  
acordării despăgubirilor, urmând ca  după primirea raporturilor de evaluare  pentru fiecare 
dosar să fie emise şi hotărârile finale ale comisiei .   
 
                                                                  PREFECT, 
                                                     Cristian Constantin Roman 


